



## По горячим следам раскрыто убийство



В ночь на 22 октября 2017 года в одной из деревень Моркинского района Республики Марий Эл обнаружено тело 30-летнего местного жителя.

По данному факту Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным 21 октября 2017 года мужчина, находящийся на заработках в городе Казань Республики Татарстан, позвонил своей сожительнице, проживающей в Моркинском районе Республики Марий Эл, и услышал, что у нее в доме гость. Преодолев более 100 км., он приехал к ней на такси, и застал измену. В ходе драки злоумышленник схватил нож и нанес сопернику не менее 10 ударов в живот, грудь, шею и голову. От



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

полученных повреждений гость скончался, а 35-летний победитель схватки скрылся.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками уголовного розыска удалось установить подозреваемого и задержать его в городе Казань, куда он вернулся сразу после совершения преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Сегодня (24 октября) будет решен вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1173958>